

**Отчет**  
**о работе библиотек МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»**  
**по профилактике борьбы с наркоманией**  
**за III квартал 2021 г.**

2 июля в 11:00ч. в Курдюковской сельской библиотеке прошел час нравственности «Я выбираю жизнь без наркотиков» для учащихся 4-5 классов.

Ведущая использовала в своем выступлении статистические данные о состоянии наркомании в мире и России, взятые из центральной прессы. Ребята активно отвечали на вопросы ведущей о последствиях употребления наркотиков, о причинах наркомании.

9 августа в 12:00ч. в Шелковской детской библиотеке прошел час информации «Не сломай судьбу свою» для учащихся 6 класса.

Слушателям рассказали о пагубном действии наркотиков на организм человека и делились своим опытом дети, проходящие реабилитацию.

19 августа в 12:00ч. в Старогладовской сельской библиотеке провели беседу-диалог «Все в твоих руках» для учащихся 9-10 классов.

Целью мероприятия была — пропаганда здорового образа жизни, ознакомление с последствиями употребления наркотиков, формирование негативного отношения к пробе наркотических средств и навыков безопасного поведения с лицами, употребляющими наркотические вещества и пытающимися увлечь других наркотиками. В ходе разговора ребята узнали о возникновении быстрой зависимости от наркотиков, об их большом вреде здоровью. Кроме того, ребят познакомили со статьями «Уголовного кодекса РФ», предусматривающими наказание за употребление, хранение и сбыт наркотических веществ.

4 сентября в 14:00ч. в Каргалинской сельской библиотеке проведена беседа «Беда, которую несут наркотики» для широкого круга читателей. Как не попасть в сети никотиновой зависимости, почему следует избегать алкогольных напитков, насколько опасны для организма наркотические вещества и почему бесконтрольное употребление алкоголя, наркомания и курение влекут за собой неизлечимые диагнозы и смерть — эти и другие вопросы затронула в своей беседе библиотекарь Джумаева Ж.М.

Методист МО ЦРБ: \_\_\_\_\_ / И.М. Янгулбаева /